

В соответствии с Порядком образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Краснодарского края, утвержденным постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2014 года № 217, был создан Общественный совет при министерстве, в состав которого входит КРОО «Комитет по противодействию коррупции».



Первое заседание Общественного совета при министерстве экономики Краснодарского края состоялось вчера, 27 августа, в Краснодаре. На совещании Совета, образованного в июле этого года, выбрали Председателя, его заместителя и секретаря Совета, а также обсудили план работы до конца года.

Повесткой дня были вопросы:

1. Избрание председателя, заместителя председателя и секретаря Общественного совета (Вступительное слово министра экономики Краснодарского края И.П. Галася).
2. Обсуждение основных направлений деятельности Общественного совета (Доклад председателя Общественного совета Ю.В. Мелехина).
3. О планах работы Общественного совета до конца 2014 года и перспективных направлениях работы на 2015 год (Выступление заместителя председателя Общественного совета В.В. Симанкова).
4. Разное (о проведении следующего заседания). (Выступление министра экономики Краснодарского края И.П. Галася)

В состав Общественного совета вошли 13 человек. Это авторитетные и уважаемые люди, профессионалы в своих областях, представители науки, образования, некоммерческих организаций, бизнеса и общественных объединений. Среди них секретарь Общественной палаты Краснодарского края – Любовь Попова, председатель Краснодарской Региональной Общественной Организации «Комитет по противодействию коррупции», член , Совета при Главе администрации (губернаторе) Краснодарского края по сдействию развитию институтов гражданского общества и правам человека, независимый эксперт нормативно-правовых актов исполнительных органов власти Краснодарского края на коррупциогенность – Эдуард Идрисов, президент КРОБФ "Научно-образовательные инициативы Кубани" - Василий Сорокожердьев.

Главным условием при выборе членов Совета стала их непричастность к органам государственной власти и местного самоуправления.

Задачей Совета является обеспечение общественного контроля за открытостью власти, прозрачностью её работы, коллегиальностью при принятии общественно-значимых решений, налаживание диалога с гражданским обществом.

"Через Совет мы рассчитываем установить "обратную связь" с общественностью, получать её реакцию на действия министерства. Более того, мы ожидаем, что именно Общественный совет станет тем органом, который будет не только аккумулировать возникающие в обществе вопросы, но и выдвигать новые, свежие предложения по их решению", - сказал министр экономики края Игорь Галась. Он также добавил, что основополагающими функциями станут экспертная и просветительская. При поддержке общественников планируется повышать уровень правовой грамотности населения, укреплять партнерские взаимоотношения с бизнес-сообществом региона, решать проблемы подготовки квалифицированных кадров для экономики края.

"Немаловажной задачей Общественного совета будет являться и контроль ситуации в работе по борьбе с коррупцией. В этом нам компетентно поможет один из членов нашего Совета - Эдуард Идрисов, председатель КРОО "Комитет по противодействию коррупции", - сообщил Игорь Галась.

В ходе заседания он ознакомил членов Совета со структурой и функциями министерства, представил присутствующих своих заместителей и сообщил об их компетенции.

1. Разное (о проведении следующего заседания).

(Выступление министра экономики Краснодарского края И.П. Галася).